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香久山区自治会令和 3年度第 1回区議会 議事録 

 

日 時 令和 3年 4月 3日(土) 10時 00分～11時 40分 

場 所 香久山会館 

出席者 31名（敬称略） 

    区 役 員：横井(区長)、佐藤(副区長･会計)、藤井(副区長)、高野(書記) 

    地区役員：＜第一＞ 伊東、出原、仁方越 ＜第二＞ 浅雄、天池、松田 

         ＜第三＞ 後藤(繁)、橋爪、森田 ＜第四＞ 神谷、丹羽、 

         ＜第五＞ 小山、梶原、大野 ＜花・杜＞ 新宅、伊賀、小林 

＜パーク＞ 大北、渡辺 

         ＜ライフ＞ 大須賀、後藤(信) ＜センチュリー＞ 川本、星原 

         ＜委員長＞ 岡田、萩野、小山、(藤井)、福森 

 オブザーバー：近藤県議会議員、舟橋市議会議員、古川市議会議員 

議事： 

１．区長挨拶 

・令和 3年度自治会活動を進めていくための第 1回区議会開催にあたり、区長から挨拶があった。 

２．県議・市議挨拶 

・近藤県議、舟橋市議、古川市議より簡単な挨拶があった。 

３．自己紹介 

・令和 3年度区議会議員それぞれより自己紹介があった。 

４．「香久山たすけあうまちづくり協議会」の紹介 

・区議会開会に先立ち、標記事務局より標記協議会の設立趣旨や活動内容の説明があった。各地区自治会長も

構成員となり、主に各地区からの情報を提供していただく形での参加をお願いしたいとの依頼がなされた。 

５．議長選出 

・佐藤副区長が令和 3年度の区議会議長に選出された。 

６．第 31回香久山区自治会総会の結果について 

・区長より、3月 21日(日)に香久山小学校体育館で自治会総会が開催されたことが報告された。 

・総会資料と議事録が配布された。各自、内容を確認し、質問がある場合には区長まで確認することとした。 

７．令和 3年度自治会運営方針と年間行事予定について 

・年間行事予定表が配布され、副区長より主な行事の説明があった。また、議題１１に記載する通り、4～5

月にかけてのウォークラリー関係の会議が中止（昨年と同様、秋の開催の可能性を残すので延期）となるこ

とが区長より説明された。 

・「令和 3 年度自治会役員・各委員会委員長・区議会議員の一覧表」「令和 3 年度香久山区自治会構成図」と

「令和 3年度香久山区自治会緊急連絡網」が配付された。 

８．各委員会活動の計画について 

(1) 文化委員会 

・委員長より、各地区自治会の文化委員への資料配付の依頼がなされた。 

・議題１１に記載する通り、5月実施予定の第 30回ウォークラリーは中止とする。 

(2) 環境美化委員会 

・春と秋の清掃奉仕活動は、感染防止対応をした状態で実施する予定。5 月 30 日(日)に実施予定の春の清掃
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美化活動については、5月 1日付けの回覧で案内する。 

・対面で接することが多い組長用として、区の方からフェースシールドを準備する。 

(3) 安全防犯委員会 

・委員長より安全防犯パトロールの実施予定の説明があった。 

①6月 12日(土)に安全防犯委員によるパトロールを実施する。 

②12月 18日(土)は各地区自治会長にも参加いただいた安全防犯パトロールを実施する。 

(4) 自主防災委員会 

・委員長より防災意識を高めていく観点から活動を進めていきたいとの説明があった。11 月 7 日(日)の防災

イベントに向けては、女性指導者の必要性や要支援者も酸化しやすい内容について検討を進めていく。 

(5) 広報委員会 

・来週、広報委員会を開催する予定。委員長より、各地区自治会広報委員への開催案内配付の依頼がなされた。 

９．組長業務について 

・区長より、資料に基づいて組長業務の説明があった。各地区自治会の組長会で確認してもらえるように依頼

がなされた。 

１０．自治会費納入について 

・区長より、4 月末を目途として自治会費の集金の依頼があった。集金の期限については、区長に相談して柔

軟に設定することも可とする。 

・自治会費集金に際しては、未加入者には、用意したチラシを用いて新規の入会を勧誘してもらい、入会して

もらえた場合には会費とあわせて防災名簿の提出をお願いする。 

・集金した自治会費の 70％相当額を区の指定の銀行口座（ゆうちょ銀行、あいち信用金庫）に入金する。 

１１．第 30回ウォークラリーについて 

・5月実施予定の第 30回ウォークラリーは、感染症対応のため中止とすることが提案、承認された。今後、秋

に延期して開催する可能性について検討していくこととした。 

１２．区長要望申請書について 

・新規土木工事や防犯灯設置・修理などは区から市へ依頼、実施を要請していくので、具体的な要望があった

ら区長へ申請書を提出していただきたいとの依頼がなされた。 

１３．引継ぎについて 

・区長より、役職札、等について、旧役員からの新役員へ引き継いでもらえるよう依頼がなされた。 

１４．その他 

(1) 区長より、香久山会館内に各地区自治会への回覧資料を収納するボックスを設置したいとの提案があり、

了承された。資料の準備ができた段階で区長から各自治会長宛に連絡し、これを受けた地区自治会の役員が

収納ボックスから資料を受取って持ち帰り、回覧してもらうこととする。 

(2) 区長より、各地区自治会長への連絡用にLINEのグループを作りたいとの依頼がなされた。 

(3) 区議会での配付資料が多く、開会に際しては配付資料の確認をして欲しいとの希望が出され、区長より、

次回からはそのようにするとの回答があった。 

(4) 香久山区自治会のホームページには更新が必要になっている内容多いとの意見が出された。区長から、対

応していきたいとの回答があった。 

(5) 香久山西部地区開発関係で、区内住民に影響が及ぶと思われる内容に関してはどのように対応されている

かとの質問があった。区長からは次回までに整理していくとの回答があった。 

 

以上 


